

青春追梦，强国有我

——丁村鸿鹄先进事迹材料

导语

我们站在舞台中央，肩上扛着使命荣光，青春追梦，强国有我！

——丁村鸿鹄

丁村鸿鹄，女，汉族，1997年8月出生，2017年12月入党，经济学院15级本科生，北京市三好学生，校级优秀党员，曾三次获国家奖学金，学习成绩专业第一名，主持参与两个国家级立项大学生创新创业科研项目，并获优秀结项。作为我校第一位成功申请的学生，前往哈佛大学进行学期访问学习、康奈尔大学进行暑期访问学习。

首先，作为一名大学生党员，她时刻牢记着在实践中加强政治修养，坚定自己的政治信念。关心政治和国家大事，加强自身的思想道德修养。努力学习科学文化和专业知识，加强知识和能力修。继承和发扬了党的优良传统和作风。并且在专业学习中，始终保持专业第一名的成绩，做出表率，发挥党员的先锋模范作用，担任起了社会主义现代化事业建设者、接班人的重任。

秉承着带头进步、先锋模范和回馈社会的精神，她成为校团委青马班的骨干成员。2018年8月，作为校团委17名学生代表之一，她参加团中央“井冈情中国梦”暑假大学生社会实践专项行动，前往江西井冈山全国团干部教育培训基地。夏日烈日下，重走挑粮小道，从井冈山精神汲取了更多的政治营养，不断加强党性修养。那时，井冈山刚刚脱贫，她想通过经济学的专业知识研究分析井冈山精准脱贫的模式。于是，他们挨家挨户的走访了三个村落，与村民们聊、与扶贫办工作人员聊、与红色旅游产业负责人聊。最终，中央财经大学实践队的课题成果获得了团中央学校部优秀课题第一名的好成绩，她进一步坚定了经世济民的理想信念，增

强了开拓创新的勇气。调研之余，丁村鸿鹄由于突出的舞台表现力被选为女主角，在团中央“井冈情中国梦”第九期社会实践专项行动文艺汇演中参演红色话剧《我是医务兵》。

丁村鸿鹄始终以党员的标准严格要求自己。作为一名党员，她不但提升着自己，还影响了周围的同学，集体，班级，学校甚至社会。她怀着热忱的心，积极投身学生工作，发挥先锋模范作用，带领大家共同进步。她的学习成绩学业平均分93.26，排名专业第一，她经常通过微信讲座，为其他同学答疑解惑，开展期末复习动员会，帮助学弟学妹们共同学习进步。参与组建第七期青马班笔试面试备考群，为学弟学妹提供笔试面试辅导，分享资料，为青马班吸纳更多优秀人才。

在校团委，她担任大学生艺术团民乐团琵琶声部长，曾多次参加中财春晚、中财毕业生晚会等演出，民乐团代表我校参加北京大学生音乐节比赛，并以乐曲《敦煌》获得银奖。演出大都临近期末，彩排和演出的日子每天凌晨六点就要从沙河出发前往本部，晚上十点才回到沙河。而凌晨五点，当食堂的阿姨才刚刚围上围裙时，她就来到大活，因为民乐团乐器多、零件杂，她要提前到达搬乐器、查服装，上车出发后，抓紧看一会儿复习资料。落下的课程她会请同学帮忙录音，深夜回到宿舍再补上笔记和习题。在学院，她担任院团总支新媒体中心部长、宣传部干事，负责运营院官方微信公众平台、编辑《新生手册》、策划“最美中财”校园摄影大赛。在班级担任宣传委员，组织策划“男生节”等暖心活动。她曾以国际志愿者身份赴印度尼西亚担任支教团长，负责三所小学的英语教学，获得印尼优秀国际志愿者表彰。

智育方面，丁村鸿鹄善于观察生活，用经济学的思维解构世界，在竞赛实践中不断强化对专业知识的理解。在“挑战杯”全国大学生课外学术竞赛上获B类优秀论文奖（独立作者），完成了对哈尔滨政府机场路征地项目的经济学分析；在经济心理学课程中，我观察到生活中餐单里的营销策略，结合所学诱饵效应理论，撰写了一篇文章，被搜狐财经首页推荐。有大学生创新创业题目《土地出让与劳动收入份额占比——基于中国省级面板数据的实证分析》获得国家级项目立项。曾带领课题《父母失业对子女发展的影响——基于中国1989-2011年面板数据的实证分析》再次斩获国家级立项项目。所写文章《大数据对互联网小额信贷公司的重要性研究——以“阿里小贷”为例》被国家级核心期刊《黑龙江教育》

接收，为第一作者。文章《诱饵效应：无用之用是为大用 | 经济心理学》被搜狐财经首页推荐。

丁村鸿鹄连续三年获国家奖学金、全面发展一等奖学金，学术科研与创新优秀奖学金、社会实践优秀奖学金。曾代表学校参加外研社全国大学生英语辩论赛获得一等奖。2017年7月去康奈尔大学暑期交流，成绩全A。获计量经济学大牛、麻省理工学院 Hausman 教授设立的奖学金。2018年8月，作为学校第一个成功申请哈佛大学学期交流的学生，她前往哈佛大学学习访问，并取得绩点 3.553/4 的好成绩。在哈佛大学交流学习的经历，使她意识到优质的教育，对一个人的命运，甚至一个国家的命运，发挥着怎样重要的影响，作为一名党员，她很清楚走出去能开拓视野，但绝不是终点，重点是如何走回来，建设自己强大的国家，她在哈佛大学交流学习期间，组织策划了哈佛大学 - 北京蒲公英中学志愿活动，把哈佛大学的课堂搬回来，让这些农民工子弟的学生，感受到，知识改变命运。

青春追梦，强国有我！相信丁村鸿鹄会始终以优秀党员的标准严格要求自己，为强国努力奋斗！